


70
60
50
40
30

20 |
10

dC

D1




1 dopMa rpyaHon KNeTku LunnHapnyeckas
2 dopmMa CcnunHbI [lpaBubHas

3 dopmMa XMBOTa CUMMETPUYHbIW

4 dopmMa Hor O-o6pa3Hble

5 NHaoekc cTtonbl: GpuanaHaepy 30.7

6 Xap-Ka cTonsl HopManbHbIN CcBOA
/ Pa3zBuTtee MyckynaTtypbl 2-CpeaHsas

8 XnpootnoxeHune 2-CpeaHsas

9 dopmMa pyK [MpsaAMble

10 KocTak P




Beco-pocToBble MHAEKCDI

N¢ NHaekc PesynbTaTt

1 Ketne (UK) 420r/c™m

2 Bpoka (NB) 71
[pyAHO-POCTOBbIE NMHAEKCHI

1 JpucMaHa (U13) 9,5

2 Nlesun (A1) 55,5

3 >KN3HEHHbIN MHAOEKC 65,7Mn/Kr

4 [TheyeBOro nokasarensd 90,3

5 Ckenuun no MaHyBpue 85,8




[TokazaTtenu

KoadppuumeHT K

Yron HC1
ron/ /1‘1§

3*

yrbl NAP 1 QBR

13*-13*
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CyMMapru‘/'l rpebHeBbIN CYET
TRC=142
DL10=10(4+2x6)/(0+4+6)=16




